
CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA DEZOITO, 758 - CENTRO

CNPJ: 05.443.531/0001-72

FONE: (67) 3562-1300

1345º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  18/10/2021 18:00
  Encerramento: 18/10/2021 19:00

Mesa Diretora

Presidente: Alline Tontini 
1° Vice-Presidente: Vanderson Cardoso
2° Vice-Presidente: Tucano 
1º Secretário: Alirio Bacca 
2° Secretário: Marcelo do Bar

Lista de Presença

Alirio Bacca 
Alline Tontini 
André dos Anjos 
Emerson Sapo
Marcelo do Bar
Mika
Prof.ª Almira 
Tucano 
Vanderson Cardoso

Narrativa

A Presidente Vereadora Alline Tontini, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, declarou
aberta a Sessão Ordinária de n. 1345ª. Em seguida o Vereador Alirio Bacca, fez a leitura de um trecho
bíblico. Colocado em votação simbólica a Ata da Sessão Ordinária de n. 1344/2021. Não havendo
manifestação contrária, foi aprovada por unanimidade de votos. EXPEDIENTE DE
VEREADORES - Mensagem n. 14/2021 Encaminha Projeto de Lei n. 34, de 05 de outubro de 2021
Vereador Vanderson Cardoso, que: “Dispõe sobre a obrigatoriedade de atendimento prioritário aos

portadores de fibromialgia e a inclusão do símbolo mundial da fibromialgia nas placas ou avisos de

atendimento prioritário no município de Chapadão do Sul”. (Baixado para as comissões
competentes). Indicação n. 277/2021 Vereador Emerson Sapo - Solicito ao Prefeito Municipal João

PÁGINA 1 DE 4
DOC: 89-1634332907 A

ss
in

ad
o 

po
r 

4 
pe

ss
oa

s:
  A

LI
R

IO
 J

O
S

É
 B

A
C

C
A

, M
A

R
C

E
LO

 D
A

 C
O

S
T

A
, A

LL
IN

E
 K

R
U

G
 T

O
N

T
IN

I e
 A

LM
IR

A
 C

O
N

E
LH

E
R

O
 A

LV
E

S
 S

O
U

Z
A

P
ar

a 
ve

rif
ic

ar
 a

 v
al

id
ad

e 
da

s 
as

si
na

tu
ra

s,
 a

ce
ss

e 
ht

tp
s:

//c
am

ar
ac

ha
pa

da
od

os
ul

.1
do

c.
co

m
.b

r/
ve

rif
ic

ac
ao

/ e
 in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 8

28
2-

2F
97

-D
83

5-
21

7C



CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA DEZOITO, 758 - CENTRO

CNPJ: 05.443.531/0001-72

FONE: (67) 3562-1300

Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos, Ivanor Zorzo e ao
Diretor do DEMUTRAN, Pedro Lopes, a demarcação de estacionamento exclusivo para motocicletas na
Avenida Onze, entre as Avenidas Dois e Oito; Indicação n. 278/2021 Vereador André dos Anjos -
Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, que, por meio do setor competente, promovam a
instalação de espaço destinado à pets, nas praças do município; Indicação n. 279/2021 Vereador
Marcelo do Bar - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário do
SEDEMA, José Teixeira Júnior e ao Secretário de Educação e Cultura, Guerino Perius, a criação do
Programa Horta Escolar, nas dependências das escolas municipais e CEIs e a revitalização e compra de
materiais novos para as escolas que já possuem o referido programa; Indicação n. 280/2021 Vereador
Vanderson Cardoso - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário
SEDEMA, José Teixeira Júnior, a construção de um Abatedouro Municipal; Indicação n. 281/2021
Vereador Vanderson Cardoso - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao
Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos, Ivanor Zorzo, a substituição do muro de placas
que cerca o pátio de obras, por muro de alvenaria e também reconstrução das calçadas, em volta do
pátio, seguindo as normas da ABNT - Associação Brasileira de Normas Técnicas; Indicação n.
282/2021 Vereador Vanderson Cardoso - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia
ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos, Ivanor Zorzo, a instalação de alambrados em
volta das represas de contenção de águas pluviais de nosso município; Indicação n. 283/2021 Vereador
Marcelo do Bar - Solicito ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia a Secretária de Saúde,
Valéria Lopes dos Santos, a disponibilização de atendimento periódico de odontopediatra em todos os
Centros de Educação Infantil de nosso município; Indicação n. 284/2021 Vereador Vanderson
Cardoso - Solicito ao Governador do Estado de MS, Reinaldo Azambuja, com cópia ao Secretário de
Estado da SEMAGRO, Jaime Verruck, para que contemple o nosso Município com uma Patrulha
mecanizada da Linha Amarela; Indicação n. 285/2021 Vereadores Vanderson Cardoso, Tucano e
Prof.ª Almira - Solicitamos ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia a Secretária de Saúde,
Valéria Lopes dos Santos, a aquisição de uma ambulância, de simples remoção, para ficar exclusiva ao
atendimento das demandas do setor de regulação; Moção n. 20/2021 Vereadores - Encaminhamos
MOÇÃO DE APLAUSOS, aos Profissionais de Saúde que realizaram a primeira cirurgia por
Videolaparoscopia, no Hospital Municipal de Chapadão do Sul, são eles: Cirurgião: Dr. Guilherme
Grechinski; Anestesista: Dr. Vitor Guilardi; Auxiliar: Dr. Victor Cavalheiro; Enfermeiras: Luana Capilé
e Larissa Mayara Oliveira; Instrumentadores: Daiana Ratzlaff e Lucrécia Stefanelo e Circulante:
Graciela Reghelin. Não havendo mais matéria, foi passado para MENSAGEM DO
EXECUTIVO – Mensagem n. 032/2021 Encaminha Projeto de Lei Complementar n.
05/2021 Executivo que: “Altera a redação da Lei Complementar n. 064, de 10 de abril de 2012, e dá

outras providências”. Mensagem n. 031/2021 Encaminha Projeto de Lei n. 35/2021 Executivo
que: “Cria o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher e dá outras providências”. (Baixados os
referidos projetos para as comissões competentes). Of. n. 5.364/2021 - A pedido do Prefeito Municipal
João Carlos Krug, convidamos os membros desta Augusta Casa de Leis para participarem da "Live de
Aniversário do Município de Chapadão do Sul", no próximo dia 23 de outubro, das 18 às 22 horas, no
Centro de Convivência da Melhor Idade (CONVIVER). Não havendo mais matéria, foi passado para
as CORRESPONDÊNCIAS EM GERAL – Of. n. 006/2021 CPAD - Na condição de Presidente da
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Comissão de Processo Adminidtrativo Disciplinar designado por V. Sª, por meio da Portaria n. 537, de
20 de julho de 2021, publicada no Diário Oficial n. 2.576, venho a presença de V. Exa. solicitar cópia
das Atas das Comissões Permanentes e demais Atas de reuniões que tenham ocorrido no período diurno
de 08/04/2021 a 28/09/2021, onde conste a presença de Katiusce Martins Nogueira, enquanto
vereadora. Carta Dr. Carlos José Reis de Almeida - Brasileiro, casado, advogado inscrito na OAB/MS
sob n. 7434-A, com escritório à Avenida Mato Grosso do Sul n. 484, nesta comarca, respeitosamente,
vem requerer à presença de V. S. solicitar cópia integral do processo de tramitação da Mensagem do
Executivo n. 032/2021, referente ao Projeto de Lei Complementar n. 05/2021, atualmente em trâmite por
esta Casa Legislativa, com urgência. Não havendo mais matéria, foi passado para
as COMUNICAÇÕES BREVES PELOS VEREADORES: 5 MINUTOS SEM APARTES E PELA
ORDEM DE INSCRIÇÃO – Não houve inscritos. USO DA PALAVRA PELOS VEREADORES
TEMA LIVRE – POR ORDEM DE INSCRIÇÃO - Não houve inscritos. ORDEM DO DIA – Não
havendo matéria, foi passado para a Eleição da Mesa Diretora para o ano de 2022, nos termos do Artigo
34 da Lei Orgânica do Município, combinado com o Artigo 9º do Regimento Interno. Neste Momento a
Presidente Alline Tontini informou que a votação seria nominal e aberta, e na seguinte ordem:
PRESIDENTE, 1º VICE-PRESIDENTE, 2º VICE-PRESIDENTE, 1º SECRETÁRIO e 2º
SECRETÁRIO. Informou também que, em caso de empate nas eleições para os membros da Mesa,
proceder-se-á nova eleição em ato contínuo; persistindo o empate, o concorrente mais votado nas
eleições municipais será proclamado vencedor. Art. 13º § 1º do Regimento Interno. Dando seguimento,
pediu para que o 1º Secretário fizesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores, para que pudessem
dar seus votos ao cargo de Presidente. Após todos os vereadores votarem para o cargo de Presidente, foi
realizado o mesmo procedimento para os seguintes cargos: 1º Vice-Presidente, 2º Vice-Presidente, 1º
Secretário e 2º Secretário. Depois de realizadas as votações, foi passado para a apuração dos votos. Na
sequência a Presidente Alline Tontini proclamou eleitos os Vereadores em seus respectivos
cargos: Presidente - Vereador André dos Anjos 9 (nove) votos; 1º Vice-Presidente - Vereadora Alline
Tontini 9 (nove) votos; 2º Vice-Presidente - Vereador Marcelo do Bar 9 (nove) votos; 1º Secretário -
Vereador Vanderson Cardoso 9 (nove) votos e 2º Secretário - Vereador Tucano 9 (nove) votos.
Complementou declarando empossada a partir de primeiro de janeiro de 2022, a Mesa Diretora que
dirigirá os trabalhos deste legislativo no ano de 2022. Em nome dos colegas vereadores parabenizou os
membros da Mesas Diretora ora eleitos, os desejou sucesso e que comandem esta Casa de Leis com
bastante seriedade e correspondam aos anseios da comunidade. Conforme o Regimento Interno desta
Casa de Leis, após empossada a Mesa, proceder-se-á a eleição dos membros das Comissões
Permanentes. Neste momento consultou o Plenário e colocou em votação simbólica para que a referida
eleição pudesse ser realizada no dia 07 de fevereiro de 2022, durante a reunião das comissões. Não
havendo manifestação contrária, foi aprovado por unanimidade de votos. Neste momento foi passado
para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES: Não havendo inscritos e nada mais a tratar, a
Senhora Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, determinando a lavratura desta ata,
que vai assinada por ela, Presidente Vereadora Alline Krug Tontini, pelo Primeiro Secretário Vereador
Alirio José Bacca e pelo Segundo Secretário Vereador Marcelo da Costa. Câmara Municipal de
Chapadão do Sul, aos 18 (dezoito) dias do mês de outubro de 2021 (dois mil e vinte um).
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ALLINE KRUG TONTINI
Presidente

ALIRIO JOSÉ BACCA 
1º Secretário
  
MARCELO DA COSTA
2º Secretário

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 1344/2021   Aprovada
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